

Súd: Okresný súd Kežmarok
Spisová značka: 5P/147/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8422201345
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 02. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Salajová
ECLI: ECLI:SK:OSKK:2023:8422201345.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Kežmarok sudkyňou JUDr. Zuzanou Salajovou v právnej veci starostlivosti súdu o maloleté deti A. B., nar. XX. XX. XXXX a C. B., nar. XX. XX. XXXX, obe bytom u matky, obe zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, soc. vecí a rodiny Kežmarok, deti rodičov - matky D. E., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom F. XXX/XX, XXX XX G., právne zastúpenej advokátkou JUDr. Máriou Didekovou, so sídlom Zdravotnícka 2, 058 01 Poprad, a otca A. B., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom H. XXX, XXX XX H., právne zastúpeného PhDr. JUDr. Jaroslavou Balážiovou, advokátkou so sídlom Paulínska 17, 917 01 Trnava, o návrhu na úpravu rodičovských práv a povinností k mal. deťom, takto

rozhodol:

I. Zveruje maloleté deti A. B., nar. XX. XX. XXXX a C. B., nar. XX. XX. XXXX, do osobnej starostlivosti matky D. E., nar. XX. XX. XXXX.

II. Obaja rodičia sú oprávnení a povinní zastupovať mal. deti v bežných veciach a spravovať ich majetok.

III. Otec H. A. B., nar. XX. XX. XXXX, je p o v i n n ý prispievať na výživu maloletého A. B. sumou 170 eur mesačne a maloletej C. B. sumou 140 eur mesačne, vždy do 15. dňa v mesiaci matke D. E. odo dňa doručenia predmetného rozsudku osobe povinnej z vyživovacej povinnosti.

IV. Dlžné výživné na mal. deti za obdobie od júla 2022 do 15. 02. 2023 vo výške 553,46 eur povoľuje otcovi splácať v mesačných splátkach po 50 eur mesačne, počnúc mesiacom marec 2023, spolu s bežným výživným, vždy do 15. dňa v mesiaci matke až do úplného zaplatenia dlhu, a to pod stratou výhody splátok.

V. V prevyšujúcej časti návrh matky zamietá.

VI. Otec H. A. B. je oprávnený stretávať sa s mal. deťmi A. B. a C. B. každú poslednú sobotu v mesiaci v tom-ktorom roku v čase od 15.00 h do 18.00 h.

V stanovený deň a čas si otec maloleté deti vyzdvihne v mieste bydliska maloletých detí a po skončení realizácie styku v stanovený deň a čas odovzdá maloleté deti matke v mieste bydliska maloletých detí.

Matka je p o v i n n á maloleté deti na styk s otcom riadne a včas pripraviť.

VII. Obaja rodičia sú povinní v prípade, že styk z vážneho dôvodu nebude môcť byť zrealizovaný, oznámiť túto skutočnosť druhému rodičovi najneskôr 24 hodín pred začatím styku, a to prostredníctvom SMS správy.

VIII. Otec je oprávnený stretávať sa s mal. deťmi prvé tri nedele v mesiaci v tom-ktorom roku v čase od 17.30 h prostredníctvom účtu Gmail zriadeného v prospech mal. detí.

Matka je povinná zabezpečiť prístup maloletých detí k účtu Gmail prostredníctvom mobilného zariadenia.

IX. Návrh otca ohľadne úpravy styku mal. detí s otcom počas letných prázdnin zamieta.

X. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Navrhovateľka podala 07. 07. 2022 na tunajší súd návrh na úpravu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom, ktorým žiadala, aby súd zveril mal. A. a mal. C. do osobnej starostlivosti navrhovateľky, ktorá bude maloleté deti zastupovať a spravovať ich majetok, styk nežiadala upraviť a otca žiadala zaviazat' prispievať na výživu maloletých detí po 200 eur mesačne na každé maloleté dieťa. Súčasne s podaným návrhom vo veci samej podala aj návrh na nariadenie neodkladného opatrenia, ktorým žiadala, aby súd do rozhodnutia vo veci samej dočasne zveril maloleté deti do jej osobnej starostlivosti. Otec podal 14. 07. 2022 na tunajší súd návrh na úpravu rodičovských práv a povinností k mal. deťom. Súčasne s podaným návrh vo veci samej podal aj návrh na nariadenie neodkladného opatrenia.

2. Uznesením z 19. 10. 2022, č. k. 5P/147/2022 - 61 spojil veci vedené na Okresnom súde Kežmarok pod sp. zn. 5P/147/2022 a sp. zn. 1P/102/2022 na spoločné konanie s tým, že sa konanie bude viesť pod sp. zn. 5P/147/2022.

3. Na pojednávaní konanom 14. 02. 2023 sa po vyhlásení rozhodnutia všetci účastníci prítomní na pojednávaní súčasne vzdali práva podať odvolanie proti predmetnému rozhodnutiu, čo potvrdili svojím podpisom na samostatnej listine, ktorá tvorí súčasť zápisnice.

4. Podľa § 2 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej CMP), na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak. Na účely tohto zákona sa pojmy žaloba, strana a spor vykladajú ako návrh na začatie konania, účastník konania (ďalej účastník) a konanie podľa tohto zákona, ak z povahy veci nevyplýva inak.

5. Podľa § 221 písm. a) zákona č. 160/2015 Z. z. Civilného sporového poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej CSP), písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

6. S poukazom na vyššie citované zákonné ustanovenia písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, keďže rozsudok bol vyhlásený na pojednávaní za prítomnosti všetkých účastníkov, ktorí sa práva na podanie odvolania proti rozsudku písomne vzdali.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku v súlade s § 368 CSP v spojení s § 2 CMP nie je možné podať odvolanie, nakoľko sa účastníci konania práva podať odvolanie po vyhlásení rozsudku výslovne vzdali do zápisnice súdu.

Ak nebude povinnosť uložená týmto rozhodnutím splnená v stanovenej lehote, možno sa jej splnenia domáhať návrhom na vykonanie exekúcie podľa osobitného predpisu, a ak ide o výkon rozhodnutia vo veciach starostlivosti o maloleté deti, mimo peňažnej povinnosti, výkon rozhodnutia o návrat maloletého do cudziny podaním návrhu na výkon rozhodnutia podľa Civilného mimosporového poriadku.